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ATA DA SEGUNDA í84 LEGISLA RA
2 ,| 24 DA MUNICIPAL DE MONTE AZ TA ESTADO DE S o
PAULO.
AOS VINTE E DOIS DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM
e2ta2!2021), AS 20:00 HORAS, REUNTRAM-SE NO PLENÁR|O "PALM|RO TORR|ERI",
DA CÂMARA MUNICIPAL - "PAúCIO 8 DE MARÇO", SITUADO NA RUA CÊ1. JOÃO
MANOEL, NO. 90, NESTA CIDADE DE MONTE AZUL PAULISTA, ESTADO DE SÃO
PAULO, SOB A PRESTDÊNCA DO VEREADOR MARDQUEU StLVtO FRANçA F|LHO,
TENDO COMO 1'. SECRETÁRIO O VEREADOR WALTER ALESSANDRO SILVA
RODRIGUES. ESTAVAM PRESENTES OS VEREADORES: EIIEL PRIOU, FÁBlo
JERÔNIMO MARQUES, JoSÉ ALFREDo PEREZ CANToRI, JosÉ DE souzA MoLIco,
LEANDRO PEREIRA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES E
RICARDO SANCHES LIMA. PROCEDEU-SE A ORACÃO DO PAI-NOSSO E LOGO APÓS
PROCEDEU-SE A VOTAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, O
CARGO DE 2" SECRETARIO ENCONTRAVA.SE VAGO, E DE ACORDO COM O
REGTMENTO |NTERNO, EM SEU ARTTGO í3, DEVERTA TER S|DO REALTZADA ELEIÇAO
COM OS INSCRITOS. DESTA FORMA, TODOS VOTARAM E ASSINARAM AS CÉDULAS
DE VOTAÇÃO. COMO HAVIA APENAS UMA VEREADORA INSCRITA, A SRA. LUCIENE
APARECIDA CUDINHOTO FACHINI FOI ELEITA POR OITO VOTOS FAVORÁVEIS E
TRÊS ABSTENÇÕES (DOS VEREADORES JOSÉ DE SOUZA MOL|CO, JOSE ALFREDO
PEREZ CANTORI E WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES) E PASSA A FAZER
PARTE, PERMANENTEMENTE, DA MESA DIRETORA, PARA O CARGO DE 2A

SECRETÁRIA DURANTE O BIÊNIO DÉ 2021 E 2022. APÓS TOMAR SEU LUGAR NA
MESA, PASSOU-SE ENTÃO PARA A PRIMEIRA PARTE DOS TRABALHOS COM A
LErruRA DAS MATÉRns ApRESENTTõTffi6ffiTE ApRESENTADo pELo
SENHOR PREFEI TO MUNICIPAL: PROJETO DE LEI N" 1.a212o21 - DISPOE SOBRE
suAS (stsTEMA. UN|CO DE ASSIS
PAULISTA E DA OUTRAS PROV

TÊNCIA SOCIAL) DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL
IDÊNCIAS E; PROJETO DE LEI N" 1.02412021 _

DISPoNDO SOBRE: ALTERA A DENOMTNAÇÃO Oe VnS PUBL|CAS QUE ESpECtFtCA
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. OS PROJETOS FORAM DESPACHADOS PARA AS
coMlssÔEs DE coNSTrTUrÇÃO, JUST|ÇA E REDAÇÃO; EDUCAÇÃO, SAUDE E
ASSTSTÊNC|A SOCTAL; E FINANÇAS E ORÇAMENTO. O PROJETO DE LEt N'
1-o2s12021 - DISPONDO SOBRE: INCLUI ARTIGOS DA LEI No 1817 DE 27 DE
DEZEMBRO DE 2012 QUE D|SPÔE SOBRE DOAÇÔES DE ÁnenS PARA
PROLONGAMENTO DE VIAS PÚBLICAS FOI DESPACHADO PARA AS COMISSÔES DE
CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO; POLíTICA URBANA, MEIO AMBIENTE,
SERVIÇOS PUBLICOS E ATIVIDADES PRIVADAS; E FINANÇAS E ORÇAMENTO.
EXPEDIENTE APRESENTADO PELAS COÍÚISSÔES PERMANENTES: PARECERES
EXARADoS soBRE As sÉGurúÍE§ úÀÍÉruas: pno.tero or r-er trr' 1.afiDozo -
DrsPÕE SOBRE: ATUALTZA A LEGTSLAÇÃO MUNTC|PAL CONFORME A LEr
COMPLEMENTAR No 175, DE 23 DE SETEMBRO DE 2020; PROJETO DE LEI N'
1.01812021 - DISPONDO SOBRE: AUTORIZA O MUNICíPIO A CONTRATAR OU
CREDÉNCIAR OPERADORAS OUE FORNEÇAM MECANISMOS E FERRAMENTAS
PARA AUXILIAR NO SERVIÇO DE ARRECADAÇÃO DE TRIBUTOS, TARIFAS E DEMAIS
RECEITAS MUNICIPAIS, POR MEIO DE PAGAMENTO VIA CARTÃO DE DÉBITO E DE
cRÉDtTO; PROJETO DE LEt N' 1.O2O|2O21 - DTSPONDO SOBRE: DÁ NOVA REDAÇÃO
AO § 10 DO ARTTGO 20 DA LEt No. 1501, DE22DE SETEMBRO DE 2006. OS PROJETOS
FORAM DESPACHADOS PARA A PROXIMA ORDEM DO DIA. EXPEDIENTE

P EN R VEREA PROJETO DE LEI N' 1.02512A21 -
AUTORIA DO VEREADOR ORIVAL AVES - Z IO - DISPOE SOBRE DENOMI ODA
LAGOA DE TRATAMENTO DE ESGOTO DA CACHOEIRINHA COMO OLGA EIR
JUNQUEIRA FRANCO. O PROJETO FOI DESPACHADO PARA AS C ES-tu DE
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CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA C REDAÇÃO; EDUCAÇÂO, SAUDE E ASSISTÊNCA SOCIAL;
E FTNANÇAS E ORÇAMENTO. PROJETO DE DECRETO LEGTSLATTVO N" 288t2021 -
AUTORIA DO VEREADOR ORIVAL AVES - ZOIO . DISPÓE SOBRE CONCEDE TíTULO
DE CIDADÃO MONTEAZULENSE AO ILMO. SR. FLORENTINO IRINEU SACHETIM
JUNIOR. O PROJETO DE DECRETO FOI DESPACHADO PARA AS COMISSÔES DE
CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO; EDUCAÇÃO, SAUDE E ASSISTÊNCA SOCIAL;
E FINANÇAS E ORÇAMENTO. REQUERTMENTO N' O8t2O21 - JOSE MOLTCO,
MARDQUEU FILHO, WALTER LEáO E RICARDO SANCHES LIMA . SOLICITAM O
ENVIO DE TODOS OS DOCUMENTOS LICITATORIOS DO PROCESSO DE
CoNTRATAÇÃO NO VALOR DE R$959.24í,27 DO CURSO DE CAPACTTAÇÃO COU R
FUNDAÇAO JOSE ARTHUR BOITEUX. REQUERIMENTO N" 09/2021 - JOSE MOLICO,
MARDQUEU FILHO, WALTER LEZÃO E RICARDO SANCHES LIMA - REQUEREM
TNFORMAÇÓES SOBRE A CONTRATAçÃO DOS FUNCTONÁR|OS QUE ATUAM NAS
BARREIRAS SANITARIAS DO MUNICIPIO, RÉQUERIMENTO N' 10/2021 - FABIO
JERÔNIMO MARQUES E ELIEL PRIOLI - REQUEREM QUE O SR, PRESIDENTE DA
COMISSÃO DE POLíTICA URBANA, MEIO AMBIENTE, SERVIÇOS PUBLICOS E
ATIVIDADES PRIVADAS INTERCEDA JUNTO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL E
GERENTE REGIONAL DA CPFL NO SENTIDO DE NOS REUNIRMOS A FIM DE
RESOLVER A QUESTÃO DA ILUMINAÇÀO PÚELICN DE NOSSA CIDADE. OS
REQUERIMENTOS FORAM DESPACHADOS PARA A PROXIMA ORDEM DO DIA.
INDICAÇÃO N" 5712021 - JOSE MOLICO, MARDQUEU FILHO, WALTER LEZÃO E
RICARDO SANCHES LIMA - INDICAM MELHORIA DA INSERÇÃO DE LEGISLAÇÃO
MUNICIPAL, NO DIARIO OFICIAL QUE EXISTE NO SITE DA PREFEITURA MUNICIPAL,
COM A EMENTA E DEMAIS SOLUÇÔES QUE FACILITEM A BUSCA. INDTCAÇAO N'
5812021 - JOSÉ MOLICO, MARDQUEU FILHO, WALTER LEãO E RICARDO SANCHES
L|MA - SOLTCTTAM A TNSTALAÇÃO .DE BANHEIROS QUíMTCOS PARA OS
FUNCIONÁRIOS DAS BARREIRAS SANITÁRAS INSTALADAS EM NOSSA CIDADE E
MARCONDÉSA, DISTRITO DE MONTE AZUL PAULISTA. INDICAÇÃO N" 59/2021 -
JOSÉ MOLICO, MARDQUEU FILHO, WALTER LEZÃO E RICARDO SANCHES LIMA -
INDICAM QUE OS BANHEIROS DO ESPAÇO ONDE FOI INSTALADO O TELECENTRO
MUNICIPAL E CRECHE DA IGREJA ADVENTISTA POSSAM SER UTILIZADOS PELOS
PACIENTES QUE AGUARDAM O ÔNIBUS PARA TRATAMENTO NOS HOSPITAIS EM
BARRETOS. TNDTCAÇÃO N" 6012021 - WALTER ALESSANDRO S|LVA RODRIGUES -
INDICAM QUE NA RUA DORA BARBEIRO JUNQUEIRA FRANCO, ALTURA DO N" 155
SEJAM CONSERTADAS AS LÂMPADAS QUE ESTÃO ACESA E QUEIMADA, BEM COMO
A BOCA DE LOBO QUE ESTÁ COM A TAMPA QUEBRADA E CHEIA DE MATO.
INDICAÇÃO N' 61/2021 - JOSÉ MOLICO, MARDQUEU FILHO, WALTER LEáO E
RICARDO SANCHES LIMA - INDICAM A MELHORIA DA ILUMINAÇÂO PÚBLICA EM
TODO O BAIRRO SÃO FELIPE, PRINCIPALMENTE NA R. OSCAR DIAS BASTOS,
PROXIMTDADES DO NUMERO 36. INDICAÇÂO N' 62/2021 - ORTVAL ALVES - ZO|O E
FÁBIO JERÔNIMO MARQUES - INDICAM A CONCESSÃO DE ADICIONAL DE
PERICULOSIDADE AOS MOTORISTAS DE NOSSA CIDADE QUE ATUAM EM TODOS OS
DEPARTAMENTOS DA PREFEITURA MUNICIPAL, DE ACORDO COM O ART.7' DA
CONSTITUIÇÂO FEDERAL E OS RISCOS OBVIOS QUE ESSA PROFISSÃO EXIGE
DESSES PROF|SS|ONA|S. TND|CAÇÃO N" 63/2021 - ORTVAL ALVES - ZOIO E FÁB|O
JERÔNIMO MARQUES . INDICAM AO SR. PREFEITO MUNICIPAL QUE ENVIE UM
PROJETO DE LEI CRIANDO UM "ABONO DE ANIVERSÁRIO" NO VALE ALIMENTAÇÃO,
NO MESMO VALOR MENSAL JÁ RECEBIDO PELO SERVIDOR COMO UMA MEDIDA DE
GRATIFICAR O FUNCIONÁRIO SEM ONERAR OS COFRES PUBLICOS N
ANo. rNDrcAÇÃo N" 64/2q21 - oRlvAL ALVES - zolo r rÁeto JERôNIMo
SOLICITAM AELABORAÇÃO DE UM PLANO DE DEMISSÃO VOLUNTÁRA
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NOME DA EMEF MANOEL RODRIGUES VILLARINHO FILHO, EM MARCONDÉSA,
TENHA SEU NOME PTNTADO NA FACHADA NOVAMENTE. TNDTCAÇÃO N'66/202í -
ztNHo CANTORT - tNDtCA A SUBST|TU|ÇÃO DAS úUpeOnS QUETMADAS NO
VELORIO MUNICIPAL DE MARCONDESIA, DISTRITO DE MONTE AZUL PAULISTA. SP.
INDICAÇÃO N' 6712021 - JOSÉ MOLICO, MARDQUEU FILHO, WALTER LEãO E
RICARDO SANCHES LIMA _ INDICAM QUE O SR. PREFEITO PROVIDENCIE UM
RELATORIO SOBRE O NUMERO DE úMPADAS QUEIMADAS NOS POSTES DE NOSSA
ctDADE. INDTCAÇÁO N'68/2021 - JOSE MOL|CO, MARDQUEU FTLHO, WALTER LEZÃO
E RICARDO SANCHES LIMA - SOLICITAM QUE A R. SEBASTIÃO ORIGUELA BUCK
SEJA TRANSFORMADA NUMA RUA MISTA (COMERCIAL E RESIDENCIAL). INDICAÇÃO
N" 69/202í - JOSÉ MOLICO, MARDQUEU FILHO, WALTER LEãO E RICARDO
SANCHES LIMA . SOLICITAM QUE AS RUAS DO NOVO BAIRRO SANTA HELENA 2
RECEBAM URGENTEMENTE SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO. INDICAÇÃO N" 7OI2O21 _
JOSÉ MOLICO, MARDQUEU FILHO, WALTER LEáO E RICARDO SANCHES LIMA,
LUCIENE FACHINI E LEANDRO PEREIRA. SOLICITAM A TROCA DE UM POSTE DE
MADEIRA POR OUTRO DE CONCRETO NA R. TREZE DE MAIO, ALTURA DO NÚMERO
441, UMA VEZ QUE O ATUAL POSTE ESTÁ ESTRAGADO E COLOCANDO EM RISCO A
VIDA DOS PEDESTRES E MORADORES DA RESIDÊNCIA CITADA. INDICAÇÃO N'
71Í2021 _ ELIEL PRIOLI - INDICA OUE SEJA PROVIDENCIADA UMA COBERTURA
PARA OS VEíCULOS DAS UBS DOS BAIRROS VILA NOVA E SÃO FRANCISCO.
rNDrcAÇÃo N" 72t2o21 - JOSÉ MOLTCO, MARDQUEU FTLHO, WALTER LEZÃO E
RICARDO SANCHES LIMA . INDICAM A CONSTRUÇÃO DE UM REDUTOR DE
VELOCIDADES NA R. OSWALDO GARCIA REBOLO, ALTURA DO NUMERO í35, UMA
VEZ QUE OS MORADORES RELATAM INCONFORMISMO COM A QUANTIDADE DE
PEDIDOS JÁ FEITOS PARA A CONSTRUÇÃO DESSE DISPOSITIVO, E ATÊ AGORA,
N|NGUÉM O TNSTALOU. |NDTCAÇÃO N 73t2021 - ELTEL pRtOLr - TNDTCA QUE,
DENTRO DA SEDE DA SECRETARIA DA PROMOÇÃO SOCIAL SEJA CRIADO UM
ESPAÇO ADEQUADO PARA ATENDIMENTO DAS DEMANDAS DOS IDOSOS, COM
PROFISSIONAIS CAPACITADOS PARA EXECUTAR ESSE SERVIÇO, COMO
PS|CÓLOGOS, FONOS, FTSTOTERAPEUTAS, ETC. TNDTCAÇÃO N' 7412021 - ELIEL
PRIOLI, LEANDRO PEREIRA, LUCIENE FACHINI - INDICAM QUE SEJA CONCEDIDO UM
AUMENTO NO RETEP PARA OS GUARDAS CIVIS MUNICIPAIS. INDICAÇÃO N'75/2021
- ORIVAL ALVES _ INDICA QUE O SR. PREFEITO MUNICIPAL DEIXE DE EXIGIR DOS
MUNíCIPES OS HONORÁRIOS E SUCUMBÊNCIA E DILIGÊNCnS NAS AÇÕES DE
EXECUÇOES FISCAIS E OUTROS EM QUE O MUNICÍPIO ATUE NO POLO ATIVO, POIS
ESSES SÃO VALORES QUE NÃO RETORNAM AOS COFRES PÚBLICOS. INDICAÇÃO
N'76/2021 - ORIVAL ALVES E FÁBIO JERÔNIMO MARQUES - INDICAM QUE O SETOR
RESPONSÁVEL REALIZE UM SERVIÇO NAS LIXEIRAS DOS CEMEI'S, NO SENTIDO DE
TORNÁ-LAS FECHADAS PARA QUE A POPULAÇÂO NÃO DESCARTE LIXO NESSES
LOCA|S..TNDTCAÇÃO N" 77t2O21 .- ORIVAL ALVE_S - tNDtCA A COMPRA DE
DECIBELiMETROS (MEDIDOR DE N|VEIS DE PRESSAO SONORA) PARA A G.UARDA
CIVIL MUNICIPAL E POL|CIA MILITAR, PARA QUE POSSAM AUTUAR OS VEICULOS
QUE ESTEJAM COM SOM EM NíVEIS EXCESSIVOS PERCORRENDO AS RUAS DA
CIDADE. INDICAÇÃO N' 7812021 _ ORIVAL ALVES E FÁBIO JERÔNIMO MARQUES -
INDICAM O PAGAMENTO DE PRO.LABORE AOS POLICIAIS CIVIS DE NOSSA CIDADE,
COMO UMA MEDIDA EQUIPARATIVA, JA QUE A POLíCA MILITAR E A GUARDA CIVIL
MUNICIPAL RECEBEM VALORES A MAIS EM SEUS VENCIMENTOS DEVIDO OS
óluos TRABALHoS euE DESEMpENHAM. tNDtcAÇÃo tt' zgtzozt - JosE Moltco,
MARDQUEU FILHO, WALTER LEZÃO E RICARDO SANCHES LIMA - INDICAM QUE
SEJAM FORNECIDOS EPI'S PARA TODOS OS GARIS DE NOSSA CI OMA
urÁxruR URGÊNC|A. rNorcnçÃo N' 80/2021 - ELTEL PRtoLt, LUctEN HINIF

LEANDRO PEREIRA _ INDICAM A COMPRA E INSTALAÇÃO DE UMA TV DE PARA
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SETOR DE EDIÇÔES DE IMAGENS COLETADAS PELAS CÂMERAS NA CIDADE QUE
AUXTLTAM A GCM NA SOLUÇÃO DE CRTMES. TNDTCA^ÇÃO N" 81/202'í - EL|EL pRtOLt,
LUCIENE FACHINI, LEANDRO PEREIRA E FABIO JERONIMO MARQUES - SOLICITAM A
COMPRA, COM URGÊNCIA, DE UM VEICULO PARA A GCM, POIS ESTÃO
SUCATEADOS E A CAMTNHONETE QUE SERVTA A CORPORAÇÃO FOr TNCENDTADA
NOS ULTIMOS DIAS, TENDO PERDA TOTAL, O QUE ESTÁ PREJUDICANDO O
TRABALHO DA GUARDA. TND|CAÇÃO N' 82/2021 - EL|EL pRtOLr, LUCTENE FACHTNT E
LEANDRO PEREIRA - INDICAM QUE SEJAM INSTALADAS CORTINAS EM TODAS AS
SALAS DA GCM, POIS O PREDIO FOI REFORMADO E FORAM INSTALADOS BLINDEX
TRANSPARENTES, E OS TRABALHADORES ESTÃO COM DIFICULDADE PARA
ENXERGAR AS TELAS DOS COMPUTADORES DURANTE O PERíODO DA TARDE.
lNDrcAÇÃo N" 8312021 - ELIEL PRrOLr, LUCTENE FACH|N|, LEANDRO PERETRA E
FÁBIO JERÔNIMo MARQUES - INDICAM A coNTRATAÇÃo oe uu TREINAMENTo
ESPECíFICO NA ÁREA DE TECNOLOGIA E PERÍCA PARA OS FUNCIONÁRIOS DA
GCM QUE TRABALHARÃO NA SALA DE MONITORAMENTO DAS CÂMERAS
INSTALADAS PELA CIDADE. INDICAÇÃO N" 84/2021 - JOSE MOLICO, MARDQUEU
FILHO, WALTER LEáO E RICARDO SANCHES LIMA - INDICAM A RENOVAÇÃO GERAL
DE TODA A FROTA DE VEíCULOS DA PREFEITURA MUNICIPAL QUE ATENDE OS
SETORES DO SAEMAP E GUARDA CIVIL MUNICIPAL. INDICAÇÃO N" 85/2021 - JOSE
MOLICO, MARDQUEU FILHO, WALTER LEáO E RICARDO SANCHES LIMA - INDICAM
AO SR. PREFETTO QUE PROVTDENCTE A VACTNAÇÃO PRTORTTÁR|A DE SETORES DA
SOCIEDADE QUE TEM TRABALHADO EM CONTATO DIRETO COM AS PESSOAS
DIARIAMENTE, COMO OS FRENTISTAS E CAIXAS DE SUPERMERCADO. INDICAÇÃO
N' 8612021 - JOSÉ MOLICO. MARDQUEU FILHO, WALTER LEZÃO E RICARDO
SANCHES LIMA . SOLICITAM QUE O SR. PREFEITO PROVIDENCIE COM A MÁXIMA
URGÊNCA A RECONSTRUÇÃO DA PONTE QUE EXISTIA NA ESTRADA NIVALDO
LEONIDAS SASSO, QUE LIGA O ANEL VÁRIO A ANTIGA EMPRESA GLASSPUMA.
rNDrcAÇÃo N' 87t2021 - JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORT - TNDTCA A CONSTRUÇÃO
DE UM REDUTOR DE VELOCIDADES NA R. LUIZ PALIM, NO RESIDENCIAL
CAL|FÓRNA, ALTURA DO NUMERO 270. TNDTCAÇÃO N" 88/2021 - JOSÉ ALFREDO
PEREZ CANTORI . INDICA A TROCA DAS úMPADAS QUEIMADAS NO CAMPO DE
FUTEBOL JOSÉ OSCAR ARROYO, EM MARCONDESIA, BEM COMO QUE OS ATUAIS
VESTÁR|OS TENHAM SUAS PORTAS TROCADAS. |ND|CAÇÃO N" 89/202í - WALTER
LEZÃO, JOSÉ MOLICO, MARDQUEU FILHO E RICARDO SANCHES LIMA -INDICA A
INSTALAÇÃO DE TAMPA NO BUEIRO DA R. JULIÃO ARROYO, -DEFRONTE O NUMERO
590, POIS O LOCAL ESTÁ HÁ MUITO TEMPO SEM PROTEÇÃO, SENDO PERIGOSO
PARA OS PEDESTRES, CRIANÇAS E MOTORISTAS QUE TRAFEGAM PELO LOCAL.
INDICAÇÃO N" 90/202í - WALTER LEáO, JOSÉ MOLICO, MARDQUEU FILHO E
RICARDO SANCHES LIMA. SOLICITAM LIMPEZA NO TERRENO DO SAEMAP DA RUA
PAULO HUMBERTO BIM, NO JARDIM AMAZONAS COM URGÊNCIA. INDICAÇÃO N'
9112021 _ ORIVAL ALVES - INDICA A IN-STALAÇÃO DE UMA TV DE 50 POLEGADAS NA
RODOVIARIA, CONFORME SOLICITAÇÃO DOS USUÁRIOS DO ESPAÇO E VIGIA QUE
TRABALHA LA. INDICAÇÃO N" 9212021_ ELIEL PR'OLI E FÁBIO JERÔNIMO MARQUES

- INDICAM CONSERTO DO TELHADO DO GINÁSIO DE ESPORTES, POIS, NO LOCAL
ESTÃO ENTRANDO MUITOS POMBOS. AS INDICAÇOES FORAM DESPACHADAS PARA
o PREFETTO MUNTC|PAL. MOÇÃO No 5/202í - ORTVAL ALVES - ZÓlO - MOÇÃO DE
CONGRATULAÇÓES E APLAUSOS AO ILMO. SR. JOSE ALVARES PERES NETO,
PELOS 25 ANOS DÉ SERVIÇOS PRESTADOS NA ÁREA DE COMUNICAÇÃO EMÀOSSA
CIDADE. AS MOÇÔES FOúM DESPACHADAS PARA A PROXIMA ORDEM y'O üN. O
VEREADOR rÁeiO .JenÔNrMO MARQUES COMENTOU SOBRE AS lNDlqi\ÇOES E^
REQUERIMENTOS APRESEúiÀOóS NÉSSN SESSÃO ORDINARIA DE SUA {UÍONIN Tã\
EM COMPANHIA COM OS COLEGAS. O VEREADOR MARDQUEU SI9üô-FRANÇA,HII
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FILHO COMENTOU SOBRE A NECESSIDADE DE SE DESCOBRIR A QUANTIDADE DE
úupRons euE ESTÃo ACESAS E ApAGADAS DURANTE o DtA E A NotrE,
ENALTECENDO A NECESSIDADE PREMENTE DE RESOLVER ESSE PROBLEMA DE
UMA VEZ POR TODAS RESOLVA ESSE PROBLEMA COM A CPFL, NA SEGUNDA
PARTE DOS TRABALHOS, QUE E A
DISCUSSAO E VOTAÇAO AS SEGUINTE

ORDEM DO DIA. ESTAVAM EM PRIMEIRA
S MATERIAS: PROJETO DE LEI N' 1.017t2o2l

- DtsPÓE SOBRE: ATUALIZA A LEGTSLAÇÁO MUNtCtpAL CONFORME A LEt
COMPLEMENTAR N" í75, DE 23 DE SETEMBRO DÉ 2O2O- PROJETO DE LEI N"
1,01812021 - DISPONDO SOBRE: AUTORIZA O MUNICíPIO A CONTRATAR OU
CREDENCIAR OPERADORAS QUE FORNEÇAM MECANISMOS E FERRAMENTAS
PARA AUX|LIAR NO SERVTÇO DE ARRECADAÇÃO DE TR|BUTOS, TARIFAS E DEMATS
RECEITAS MUNICIPAIS, PoR MEIo DE PAGAMENTo VIA cARTÂo DE DEBITo E DE
CREDTTO. PROJETO DE LEr N' 1O2O\2O21 - DTSPONDO SOBRE: DÁ NOVA REDAÇÃO
AO § ío DO ARTTGO 20 DA LEt No. 1501, DÊ. 22 DE SETEMBRO DE 2006. NA
DISCUSSÃO DOS PROJETOS O VEREADOR FÁBIO JERONIMO MARQUES EXPLICOU
CADA UM DOS PROJETOS DE LEI DISCUTIDOS NESSA SESSÃO. O SR. PRESIDENTE,
MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, TAMBEM COMENTOU SOBRE O PRÓ-LABORE,
EXPLTCANDO COMO SE DÁ A DTSCUSSÃO r n TRAMTTAÇÃO DA PROPOSTA NESSA
CASA PARA O PÚBLICO QUE ACOMPANHAVA A SESSÃO. COLOCADOS EM
voTAÇÃo, os PRoJETOS DE LEt N" 1017,1018 É 1O2O\2O21 FORAM APROVADOS
POR UNANTMTDADE EM PRTMETRA DTSCUSSÃO E VOTAÇÃO EM UNTCA DTSCUSSÃO E
VOTAÇÃO CONSTAVAM AS SEGUINTES MATÉRAS: REQUERIMENTOS NO 08 A
1Ot2O21 E MOÇÃO N'05/2021, TENDO S|DO
NA TERCEIRA PARTE DOS TRABALHOS
VERÊADOR RICARDO SANCHES LIMA CUMPRIMENTOU O PROMOTOR DE NOSSA
CIDADE, O SR. FúMO JOSÉ DA COSTA, DANDO BOAS-VINDAS AO REPRÊSENTANTE
DO MINISTERIO PUBLICO, NECESSARIO PARA O BOM ANDAMENTO DOS
TRABALHOS DO FORUM DE NOSSA CIDADE. CUMPRIMENTOU SOBRE OS 25 ANOS
DE CARREIRA DO COLEGA JOSE ALVAREZ PERES NETO, DIANTE DE TODA A SUA
CARREIRA E O JORNALISMO LIVRE COM O QUAL SEMPRE TRABALHOU. AFIRMOU
QUE O PROBLEMA COM A CPFL PRECISA SER DEBATIDO COM OS
REPRESENTANTES DO EXECUTIVO E DA EMPRESA O MAIS NÁPIOO POSSíVEL.
TAMBEM ENVIOU CONDOLÊNCIAS A FAMÍLIA DA SRA. ANA CÉLIA CAMPOS QUE
MUITO TRABALHOU PELA ASSISTÊNCA JUDICIAL DE NOSSA CIDADE FALECEU NO
DIA DE HOJE. O VEREADOR JOSÊ ALFREDO PERÉZ CANTORI COMENTOU SOBRE A
NECESSIDADE DE BENEFICIAR OS POLICIAIS MILITARES COM O AUMENTO DO PRÓ-
LABORE. EM SEGUIDA, EXPLICOU SOBRE SUAS PROPOSTAS APRESENTADAS
NESSA SESSÃO ORDINÁRN. O VEREADOR ELIEL PRIOLI COMENTOU SOBRE SUAS
PROPOSTAS APRESÊNTADAS NESSA SESSÃO ORDINÁRA. TAMBÉM COMENTOU
SOBRE O TRABALHO DA ASSISTÊNCA SOCIAL E DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL E
CUMPRIMENTOU TODOS OS FUNCIONÁRIOS OCSSES DEPARTAMENTOS. O
VEREADOR FÁBIO JERÔNIMO MARQUES EXTERNOU SEUS VOTOS DE PESAR PARA
A FAMíLH DA ADVOGADA ANA CELIA CAMPOS, QUE TANTO LUTOU PELAS CAUSAS
NOBRES NA JUSTIÇA DE NOSSA CIDADE. TAMBÉM COMENTOU SOBRE O PROJETO
DE LEI DO 'SUAS" QUE DEU ENTRADA HOJE E QUE MUITO AJUDARÁ NOS
TRABALHOS DO SETOR SOCIAL DE NOSSA CIDADE. COMENTOU SOBRE OS DEMAIS
PROJETOS APRESENTADOS PELA PREFEITURA E TAMBÊM PONDEROU SOBRE
SUAS PROPOSTAS APRESENTADAS NESSA SESSÃO OROIUÁRIA I IZOU
CUMPRIMENTANDO O COLEGA ORIVAL ALVES, QUE APRESENTOU UMA
CONGRATULAÇ óss E RpLAusos Ao sR. NETo ALVAREZ, pElos SEUS 2 õ
COMUNICAÇÃO DE NOSSA CIDADE, DE FoRMA iupnn e toôrl
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ALESSANDRO SILVA RODRIGUES COMENTOU SOBRE SUAS PROPOSTAS
APRESENTADAS NESSA SESSÀO ORDINÁRIA. PONDEROU QUE O SR. PREFEITO
ESTÁ INTIMANDO OS PROPRIETÁRIOS PARA LIMPEZA DE TERRENOS DE NOSSA
CIDADE. COMENTOU SOBRE VÁRIOS PROBLEMAS QUE ENFRENTAMOS, COMO
REDUTORES DE VELOCIDADE, DISTRITO INDUSTRIAL E OBRAS NECÊSSÁRhS PARA
O DESENVOLVIMENTO DE MONTE AZUL PAULISTA, O VÊREADOR MARDQUEU
SILVIO FRANÇA FILHO COMENTOU SOBRE O PROJETO DE LEI QUE VISA FORNECER
FERRAMENTAS PARA MANUTENÇÃO DO COMERCTO ABERTO. TAMBEM COBROU O
SR. PREFEITO SOBRE O ENVIO DE RESPOSTAS, DESDE O DIA 02 DE FEVEREIRO, E
ATÉ AGoRA NÃo NoS FoI INFoRMADo O QUE SERÁ FElTo OU NÂo. AFIRMoU QUE
A ATUAÇÃO DO LEGISLATIVO SERÁ BASTANTE ENFÁTICA NO SENTIDO DE COBRAR
O EXECUTIVO NA REALIZAÇÃO DOS TRABALHOS DE FORMA BREVE PARA O BEM
DA POPULAÇÃO. E NADA MAIS HAVENDO A SER TRATADO, O PRESIDENTE, SR.
MARDOUEU SILVIO FRAN
SESSÃO, COMUNICANDO
NO DIA 01 DE MARÇO DE
PRESENTE ATA POR
SECRETÁRIO.

/

l í


